27 октября 2023 года проведен семинар-практикум с учителями школы по запуску проекта по профилактике буллинга.

Агеева Галина Николаевна, которая ознакомила с региональным пилотным проектом по снижению случаев буллинга в образовательной среде, формирование безопасного школьного пространства.

Также Галина Николаевна рассказала о Школьном ориентире, ее идеи. Показала, как может выглядеть «Школьный ориентир» (стенд). Яркий и привлекательный стенд, который сразу, при входе в образовательную организацию, привлекает внимание как учеников, так и их родителей, и к которому можно свободно подойти. На стенде могут быть размещены: фотографии доброжелательно улыбающихся взрослых, телефонов доверия, полезных сайтов и групп в социальных сетях, обозначения (рисунок, инфографика) «бесконфликтных зон».

Рассказала о важных моментах, на которые стоит обратить внимание:

- 1. Карта (стенд) должна быть яркой, понятной (несложной) и привлекающей внимание.
- 2. На фотографиях ОБЯЗАТЕЛЬНО улыбающиеся лица, которые смотрят прямо на ребенка (как будто происходит разговор «tet-a-tet»). Внимание! Фотографии не могут быть заменены рисунками или символами.
- 3. Подписи к фотографиям должны начинаться со слова «я», а представление с **имени и отчества** (например, «Я психолог Мария Ивановна Петрова») ощущение личного обращения к ребенку.
- 4. Язык, которым излагаются вопросы и темы, с которыми ребенок может обратиться к конкретному человеку, должен быть **простым и понятным ребенку.**
- 5. Должны быть обязательно четко обозначены кабинеты или места, куда ребенок может прийти за помощью и поддержкой.
- 6. Из представленной информации по телефонам доверия ребенок должен понять, что он может обратиться туда, не называя себя (анонимно).
- 7. Для ссылок на сайты и группы в соцсетях лучше использовать QR коды.
- 8. Стенд должен быть удобным для обновления информации.